
Einzelne Leistungen rund um Informix:

•	 Performance-­, Problem- und  
Schwachstellen-Analysen 

•	 Tuning-Maßnahmen

•	 Migrationen und Release-Wechsel

•	 Hochverfügbarkeitslösungen

•	 Backup- und Recovery-Konzepte mit 
Anbindung an Storage Manager (Tivoli,  
Veritas, NetWorker, ...)

•	 Entwicklung (SQL, SPL, Java, J2EE)

•	 Administration, Monitoring und  
Betriebsunterstützung 

•	 Installation, Konfiguration, Sizing

•	 Offene Seminare, Inhouse-Seminare   
und Coaching

„Seit über 10 Jahren pflegen 
wir mit ORDIX eine sehr ver-­
trauensvolle Partnerschaft. 

Besonders schätzen wir das 
hohe Maß an Flexibilität und 
Verlässlichkeit. 

Die hohe Fachkompetenz der ORDIX Mitarbeiter 
hat uns immer ein Stück vorangebracht. Wir konn-­
ten jederzeit vom ORDIX Know-how profitieren.“

Uwe Bischoff, Teamleiter Application Service 
Center, T-Systems International GmbH, Essen 
und Mülheim

Cheetah!

Informix
Dienstleistungen 

Datenbanken

Cheetah - 
Neue Perspektiven für Informix

Im Juni 2007 kam „Cheetah“, die IDS-Version 11. IBM geht 
damit einen weiteren, wichtigen Schritt in der Entwicklung 
von Informix. Schon der Name Gepard impliziert höchste 
Ansprüche an Geschwindigkeit, Performance und Agilität. 
Zudem glänzt das neue Informix Release mit einer überaus 
benutzerfreundlichen Administration.

Möchten auch Sie die Leistung Ihrer Systeme steigern? Wir 
optimieren Ihre Projekte und lösen Ihre Datenbankprobleme. 

ORDIX ist ein etabliertes IT-Dienstleistungsunternehmen und 
verfügt über Spezialisten mit langjährigem Informix Daten-­
bank Know-how.

Ihr Vorteil ist unsere Praxiserfahrung

Mehr als 17 Jahre Projektarbeit in verschiedenen Branchen 
kommen Ihren IT-Vorhaben zugute: Wir entwickeln praktika
ble, zukunftssichere IT-Konzepte und beherrschen den 
Umgang mit komplexen und hochverfügbaren, operativen 
Systemen mit hohem Datenvolumen.

Der Mehrwert unserer Beratungs-, Entwicklungs- und Unter
stützungsarbeiten liegt in der optimalen Performance und 
Verfügbarkeit Ihrer Datenbanksysteme sowie in der hohen 
Planungssicherheit Ihrer IT-Projekte. Über unser gelebtes 
Wissensnetzwerk liefern wir schnell und flexibel Support 
und bieten zuverlässige Qualität.

Referenzen

Namhafte Großunternehmen und Einrichtungen der öffent
lichen Hand wenden sich insbesondere in Fragen zu Hoch
verfügbarkeit, Performance Tuning, Release-Wechseln und 
Migrationen von Datenbankanwendungen vertrauensvoll 
an ORDIX.

Zu den ORDIX Kunden zählen:

• 	 T-Systems 
•	 Fujitsu Siemens
•	 arvato Systems
•	 Miele
•	 Heinz Nixdorf MuseumsForum

Testen Sie unsere Fachkompetenz 

Unsere Vertriebsberaterin Jana Kreschel unterbreitet Ihnen 
gerne ein umfassendes Angebot. vertrieb@ordix.de 

Vertrauen ist die Basis ...
für den gemeinsamen Erfolg.für den gemeinsamen Erfolg.
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Auszug aus dem Informix Dienstleistungs-
spektrum der ORDIX AG:

(Hoch-)Verfügbarkeit

Sie möchten die Verfügbarkeit Ihrer Systeme erhöhen und 
suchen nach einer Lösung, die sich ideal in Ihre IT-Land-­
schaft integrieren lässt? Gerne beraten wir Sie beim Einsatz 
einer Informix Replikation (HDR/ER) oder individueller 
Cluster-Lösungen.

Wir ermitteln für Sie kostenreduzierende und dennoch Ihre 
Qualitätsanforderungen erfüllende Maßnahmen. Von der 
Konzeption über die Umsetzung bis hin zur Einführung in 
den Produktivbetrieb der Hochverfügbarkeitslösung über-­
nimmt ORDIX die von Ihnen gewünschten Dienstleistun-­
gen. Gerne wickeln wir Ihr Projekt auch komplett ab. 

Performance Tuning, Monitoring und  
Trouble Shooting

Ihre System-Performance leidet unter dem rapiden Wachs
tum des Datenvolumens und der Anwenderzugriffe? Bevor 
Sie sich zu einer teuren Schnelllösung „Zukauf neuer Hard-­
ware“ entschließen, sollten Sie sich beraten lassen. Viele 
Kunden haben mit wenigen Tagen ORDIX Dienstleistung 
hohe Hardware-Kosten vermieden und ihr Datenbanksys
tem optimiert.

Durch Auffinden und Beheben von Engpässen, durch Op-­
timierung der Konfiguration des Datenbanksystems, durch 
SQL-/Anwendungs-Tuning oder durch Optimierung des  
Datenbankschemas kann ORDIX wesentliche Performance-
Verbesserungen für Sie erzielen. 

Informix Anwendungsentwicklung

Von der Realisierung eines neuen Datenbank-Designs bis 
hin zur kompletten Anwendungsentwicklung in Java, mit  
SQL und SPL, unterstützt ORDIX Ihr Entwicklungsteam 
oder entwickelt eine vollständige Lösung für Sie. 

Betriebsunterstützung und Administration

Sind Ihre personellen Ressourcen ausgereizt und Sie ha
ben kurzfristig Personalbedarf oder benötigen eine fach-­
kundige Erweiterung Ihres Administrationsteams? 

Ob Informix Installation, Konfiguration, Migration, Betrieb 
oder auch Projektmanagement: Sie können auf ORDIX Spe-­
zialisten zählen. Wir reagieren flexibel und zeitnah, damit in 
Ihren Projekten keine unnötigen Ausfallkosten entstehen.

Backup & Recovery

Bei Systemausfall oder zu Testzwecken sind funktionsfähi-­
ge und leicht bedienbare Backup- und Recovery-Lösungen 
zur Wiederherstellung von konsistenten Datenbankinhalten 
zwingend erforderlich. 

Wir erstellen Bedarfsanalysen, konzipieren und realisieren 
effiziente Lösungen. Durch umfangreiche Testszenarien 
stellen wir die Einhaltung der geforderten Backup- und Re
covery-Zeiten sicher. 

Fachfragen und Fachseminare

Sie benötigen Informationen zum neuen Informix Release? 
Unser Kundenmagazin „ORDIX News“ liefert Erfahrungs-­
berichte und gibt wertvolle Tipps. 

Die Informix Fachseminare vermitteln das breite Praxiswis-­
sen unserer erfahrenen Consulting-Mitarbeiter. Aktuelle Ter-­
mine und Inhalte finden Sie unter: http://training.ordix.de.

Fundierte Dienstleistung

Die ORDIX Mitarbeiter bilden sich ständig weiter und 
arbeiten oft bereichsübergreifend. Ihr Wissensfortschritt  
fließt in ein sehr intensiv gelebtes Informationsnetzwerk ein: 
Dieser Wissensaustausch ermöglicht Ihnen, auch das 
Wissen abzuschöpfen, das nicht direkt zum Kernthema des 
beauftragten Projektes gehört.

Genießen Sie darüber hinaus den Vorteil, dass ORDIX für 
alle großen DB-Hersteller Know-how besitzt: Wir erarbeiten 
für Sie saubere, fachlich-technische Gegenüberstellungen. 
Unsere Termintreue gibt Ihnen Planungssicherheit. Verlas-­
sen Sie sich auf unsere hochwertigen Lösungen. 

Als IBM Partner führt ORDIX seit Jahren in Kundenprojekten 
erfolgreich Datenbank- und Systemanalysen durch. Und 
auch die IUG integriert das tiefgreifende Entwicklungs-Know-
how des ORDIX Beraterteams gerne in ihre Workshops.

Ihre Ansprechpartnerin

Klären Sie Ihren Bedarf in einem 
persönlichen Gespräch mit Frau 
Jana Kreschel.

E-Mail: vertrieb@ordix.de 
Telefon: 0611 77840-23


